

**Edital de Retificação nº 001/2020, de 06 de março de 2020**

**Referente ao Edital ICEPi/SESA Nº 006/2020**

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 006/2020 de processo seletivo simplificado para profissionais bolsistas médicos, enfermeiros e cirurgiões-dentistas para participarem do Componente de provimento e fixação de profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde, conforme discriminação a seguir:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1 Na alínea “d” do inciso I do item 4.6., onde lê-se:

d) Diploma de Graduação na categoria que concorre;

Leia-se:

d) Certificado de Graduação na categoria que concorre. **Também será aceita declaração de conclusão de graduação na categoria que concorre, desde que acompanhada de histórico escolar, até a data da inscrição;**

1.2 No Anexo D, no Formulário para Entrega dos Documentos Comprobatórios, onde lê-se:

FORMULÁRIO PARA ENTREGA DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS		
Nome do Candidato:		
Documentos Comprobatórios – Requisitos		
CPF:		
Nº Ordem	Descrição do documento	
1	Documento de identificação com foto, conforme Lei nº 12.037/2009	
2	CPF	
3	Certificado de regularidade junto ao Conselho Profissional da região em que atua (Não será aceita a carteira de registro profissional)	
4	Diploma de Graduação na categoria que concorre.	
Documentos Comprobatórios - Análise de Currículo		
Nº Ordem	Descrição do Documento	Pontuação
5		

